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Framework
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Tensor
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Pytorch - Tensor 2t=7|

» torch.Tensor([]) FEIZ M A, 120l = & A 4= @=L

B2 PEICH
1XH

In [1]: torch

PENE
In [4]: b = torch.Tensor{[[ 1, 5 s[4 55511}
In [5]: (b)

tenémrﬁ[[l., 2., 3.1,
[4., 5., 6.1])

In [2]: a = torch.Tensor([ ., ,])

In [2]: (a)
tensor([1., 2., 3.])

'TEHS':'FI:[[[ L | ]1[ 33 ]]J[[ LR | ]1[ 33 ]]]:I L :::':: d = t':'rCh'TE”:_":'r'::[[[[ ¥y ]1-[ ¥y ]]r[[ ¥ ]1-[ 3 ¥ ]]]r[[[ ¥y ]1-[ ¥y ]]r[[ ] ]1-[ ¥y ]]]]:'

In [9]: (d)
tensor([[ 2
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Pytorch - 2} Tensor2| Dimension 2} 215}
« torch.Tensor([]).dim();: 7t% A2 Xt 2| E

« torch.Tensor([]).size(): ™A XI&= HINZ 2|H

« torch.Tensor([]).shape: TX| XIS HAMZE 2[H
. size()&= &1, shape2 /0|22 (750 X0
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Pytorch — Tensor Indexing
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Pytorch
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Pytorch — Tensor type
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Pytorch — Tensor type
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Pytorch — &2 At& g M

- HIA LHE 9| ¢4= otLtotLt Y ES|TA| %0 HZ Bt &= =
HA=0| QULT.

e D= RAATH1Q HIM, BE AATE0Q HIAM, Empty HIA,
Random %= HIA random &%= HIAZ} QLY.

« 2t HIME GOl EI¥YE XS &= RULY.
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= 7t% HIM = Do 7|& A4t 7|2 E AFEO . K
2172 (element-wise)SHH &

In [99]: bl = torch.Tensor([[ 1, s ],[%s"»

In [180]: b2 = torch.Tensor([[ ,,

n [93]: al = torch.Tensor([l,, In [1617: bl + b2
n [94]: a2 = torch.Tensor(

) (1455 : ¢l = torch.Tensor([ , 1)
[95]: al + a2

: £2 = torch.Tensor([ , ]}

: ¢l [ 2
tensor([1., inf])

In [103]: bl * b2

tensor([[ 7., 16., 27.],
., 18., 18.]1])
tensor([@.2560, ©.4086, ©.5008]) [ 4., 16, 18.1])

In [104]: bl / b2

tensor([[@.1429, ©.2588, @.3333],




: al
tensor([1., 2.

1= 1
tensor([1., 2.])

tensor([[1., 2., 3. R .
[4., 5., 6.1]1) In [121]: al + cl

Traceback (most recent call last):
In [112]: al ,
File
al + cl
The size of tensor a (3) must match the size of tensor b (2) at non-singleton dimension @
In [122]: bl
tensor{[[1., 2., 3.],
[4., 5., 6.]1])
In [114]: -
L 4 '3]: cl
=l tensor([1., 2.])
In [124]: bl + c1
In [115]: Traceback (most recent call last):
File “<ipython-input-124-3 71>", line 1, in

tensor([[1.86868, 1.68
e o t.[[ ] bl + cl

[@.2500, ©.

(3) must match the size of tensor b (2) at non-singletsn dimansi
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Pytorch — Tensor 7| & &

PytorchOf| A1 H2|= 2ol X|&ot=

'—H I__|_/Ik__(_')_ b4 x=1

I\/Ilnlmum, maxim
o) DS QLSS |

‘|3 [[H sum()%F

__I_Lol- A

O] A}

L

OIAL Bt UCH
gict

—

A=
T= Al

ULF, mean(), var(), .std()

absolute = —_rLC’L = QULY.

8 XHE= A[7Z5H A T%%I- = U |'(dlm:1)

12ymh12@gmail.com



|
=
12ymh12@gmail.com

T I T
= W o 2 o7
oo
- O
KK n —
S up X
e 8 =3
—_ @
.An_ O w
H BrS =
—. 1o
I Bl &
T FT S =
=K gt
0 B
Kow wsar
A |_ o= ol =

UIrs- jof & Kizr




Pytorch — HlX 2| HEHS
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Pytorch — HIA 2| transpose, trace

%':%101| AEE|= ALQI transposelt trace: pytorchO Al K|S
otC},
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Pytorch — BEIA 2] reshape
He ZESt= YHO| CHo ZLOtEA;
7H—’FO| —1‘—52 O] &5t M2

| O X}
F %l-_/li _ 0O

99]: b.reshape( ) 1 [206]: b.view(:)
tErI'SI:Ir'E:[l., 2., 3., 4., ] B. : 1;Er'|-5|:|r"|::I:'_'|_Il 2., 3

[200]: b.reshape(l,:) n [207]: b.view(1,%)
tensor([[1., 2., 3., 4. -2 6.71) tensor([[1., 2., 3.

201]: b.reshape(, ,°) n [288]: b.view(1,1,5)
tensor([[[1., 2., 3., 4., 5., 6.]]]) tensor([[[1., 2

2]: b.reshape(l,1,1,5) 1 [209]: b.view( !, 1, 1,5}

tensor([[[[1., 2., 3. . .; B. ) tensor([[[[1.
In [203]: b.reshape(, ) 1 [210]: b.view(", )
tensor([[1., 2
[3.,
[5-
In [284]: b.reshape(, ) n [211]: b.view(1, ", )
tensor([[[1., 2.], tensor([[[1., 2.],

(3., 4.1, [3., 4.1,
[5-, 6.111) [5., 6.111) com




Pytorch — HIA2| concatenate, stack

. 0J2{ O|O|X|Z St O|L|HYX| OtO| AHEAH Ry AT} QICtH

o« XtAOf| SEA OjL{EfX] HIA0 H= Y= YOLEXL

- HIME E0|&= A(concatenate) torch.cat)& S O|ZtCt

- HIME = Zi(stack)2 torch.stack()&+E 0| &3HLt.
«dimz S S0l O NS 7|&22 E0|AL HEX| 28
2 oICk

n [23@8]: torch.cat((al,a2))
tensor([1., 2., 3., 4., 5., 6.])

n [231]: torch.stack((al,a2), dim= )
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Pytorch — HIA 2| concatenate, stack

X|8) RGB*

Xl 50]:20 &=0]:30 O|O|X| 7} T4 12774
O JE[O QULCH MEZAH 2 &2 ALO|

StLtE O| O|L|HIX|Of DO 128702 HiX| AtO|=Z Sh==2f
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Pytorch — CPU/GPU T &t

« HA= 7[2HM2E cpulf|AM LSO RICE GpuOf|A| o]&8g o=
= WES YOtEX}

« &4 gpull 0| 875t R E EOtE= ZEF EAXL

- torch.cuda.is_available()&+2 &5l gpu 0|& 7t HFE g
E:

S = QUL T/FULE 2l EoHh

« torch.cuda.device count()&
U= gpull =7 LI=LE
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Pytorch — CPU/GPU T &t

g EOLE XL

 O|X| HIMZ cpult gpuE Metot=
. 7|EI*OE M= cpu 270 M EIC
T 7K O 2 gpuz Tt = RULH to()2f .cuda()O|LF.

OUK'I L}2 torch.cuda.is_available() &+ &
Off 97 RAFEHOE pu/gpu= X|’85t=
HO[CE MEtM to()= E AE LY.

o Gpu Ol = o “cuda: O”7|' defau|t0| El_

_I_

8510 AE AMY
Al0| general®t &
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Pytorch — Tensor/numpy array 2t

Pytorch tensor2t numf y array= 20| AET Xf EF HO
Ct. PytorchOf| A A| S SHA| +E+7|__%0 numpy%l EPD:' num py
arr ayE M3 A 7|53 A st L CEA| pytorch tensorE )

OE_l_ i

S BT 90| K= AFREICT
Pytorch tensor®| Al Numpy arrayZ: .numpy() &=

d
tensor([1., 2., 3.])

VL)
array([1., 2., 3.], dty

A
s I

» Numpy arrayQl|A| Pytorch tensorZ: torch.from_numpy() &
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Pytorch - Gradient?} S2& HIA]

- HEl'd st5= RIoHA lossO| Al A 4HEl gradientZF HIAM G| S =
EE g = UL

« & 71X| HHEHO| RULE torch.tensor()E O| 23l requires_grad &
MO TrueE = HHO| Q13, torch.Tensor()E 0|28l HAME
Mot = requires_gradOf TrueE g EsfF= 8Ol QULCH I:H
27 KO Q| BHLt
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Pytorch — Gradient?} S2+& HIA]

» O[ A backward?:.“.‘ = Of gradient% TS £ X}
o+ x = 30|11, y = x"29] &0 A y& xOf CHdHA O[ZSt x=3%
[TH gradlentE TSl 2 Af

« x = 32 gradient’} S22 HAMZE MHSI1T y = x *»* 28t= 5
AS EosliF=1, yoi backward()‘”*% INE=X<],

F
. EﬂH xOll .grad.dataOfl gradientdf 60| MZ& =l A2 =0lgh 4
AL
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- HMZE ZAE M= ¢ 2
off HIMO| dk= HESHH FA
e Gradient’| S =&
K| &= O|& numpy arrayZ2 =& == QICt. .detach() &+
&9l gradientE &
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Pytorch — ElAM 2| S A}

* (ZX19)

I , dtype=torch.float, requires_grad=

In [3@09]: x
tensor([3.], device='cuda:8",

- | HIM xE gradientE SUOHL1, EAISHA, cp
numpy array= s /1A, list2 FHE
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Pytorch

L (2H10) 20| M LFRLE! numpy2 TSR RS AL
Pytorch Tensor2 TS AL (1) CpulEIM/GpuHIAE AR
forward /backward& EHLE Fi5t 1, 2421 timeit 20
Bag|E O|8dl AlZt Xt0|5 aoligt. 2) 2w 0| Ot
backward)&t+=& O| &3l At& O/ U2 =E weight= YO O]
ESl= T EE AEMSIA|IQ

|-I_ - = 10 | ) 00 - {X if x>0 Weight AN I:-||O|E-|Aé>|' (X, y']l y2)
=1 5 else a; z (_3012 1 (0.5, 1,-1)
z1 = wl*x+b1 w3 = 04
z2 = w2*x+b2 w4 = -0.3
al = f(z1) w5 = -0.15
a2 = f(z2) wb = 0.12
y1 = w3*al+w5*a2 b1 = 0.05
y2 = wd*al+wb*a2 b2 = -0.03
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